
Los vectores ~u y ~v.
El vector ~AB.
El vector ~w y el vector ~m.
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Si quiero escribir la matriz identidad dentro de un texto y no quiero

ponerla centrada tendŕıa que teclear

(
1 0
0 1

)
y esto queda un poco feo porque

una matriz es demasiado alta para escribirla entre ĺıneas. y esto queda un
poco feo porque una matriz es demasiado alta para escribirla entre ĺıneas. y
esto queda un poco feo porque una matriz es demasiado alta para escribirla
entre ĺıneas. y esto queda un poco feo porque una matriz es demasiado alta
para escribirla entre ĺıneas.

Si quiero escribir la matriz identidad dentro de un texto y no quiero
ponerla centrada tendŕıa que teclear ( 1 0

0 1 ) y esto queda un poco feo porque
una matriz es demasiado alta para escribirla entre ĺıneas. y esto queda un
poco feo porque una matriz es demasiado alta para escribirla entre ĺıneas. y
esto queda un poco feo porque una matriz es demasiado alta para escribirla
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entre ĺıneas. y esto queda un poco feo porque una matriz es demasiado alta
para escribirla entre ĺıneas.
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